



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/12918.**

Benyújtás dátuma: **2020-09-18 22:15**

Parlex azonosító: **4B87F4EB0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Nunkovics Tibor (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Az előírásokat NEM betartók miatt késhetnek a tömegközlekedési eszközök?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

A társadalom egyre megosztottabb a maszkviselést illetően. Az interneten keringő sok álhír, negatívan befolyásolja a tömeges maszkhordás sikerességét. Nyilván mindenki máshogy ítéli meg ennek hasznosságát és szükségességét, de jelen esetben ez most lényegtelen. Ami fontos, hogy a tömegközlekedési eszközökön kötelező a maszk viselése, ellenkező esetben az utazót le lehet szállítani a járműről.

Az ilyen esetek azonban sok esetben akasztják meg az adott tömegközlekedési eszköz menetrend szerinti haladását. Nemrég a Budapest-Esztergom vasútvonalon történt egy eset, amikor egy utas nem volt hajlandó felvenni a maszkot és emiatt a járat 30 percet késett. A MÁV a következő tájékoztatást adta egy érdeklődőnek:

„2020.09.15-én 18:15-kor a 2031-es személyvonaton Piliscsaba előtt a jegyvizsgáló figyelmeztetett egy maszk nélküli utast, hogy tegyen eleget a kötelező szabályoknak, és takarja el a száját és az orrát.

Az utas jelezte, hogy felveszi, ezért a jegyvizsgáló folytatta munkáját, azonban 4-5 perc múlva látta, hogy az utas bár felvette a maszkot, de ezt szabálytalanul tette, az orrát nem takarta el.

Ezért ismét felhívta a figyelmét a helyes használatra, mire az utas levette a maszkot.

A jegyvizsgáló tájékoztatta, hogy ez esetben kénytelen kizárni az utazásból, aminek az utas nem akart eleget tenni, így Piliscsabán rendőri intézkedést kért a jegyvizsgáló, akik leszállították az utast.

Az esemény – és annak szabályos rögzítése – miatt 30 perces késéssel közlekedett tovább a vonat."

Sajnos az ilyen esetek miatt számos hátrány érheti az utasokat. Csatlakozásról maradhatnak le, iskola vagy munkakezdést késhetnek le. A koronavírus járvány leküzdése érdekében hozott szigorítások betartatása az utazóközönsséggel nem könnyű feladat és nyilván időbe telik ezek megszokása, napi rutinná válása. Viszont jelenleg nem hatékony a rendszer és könnyen okoz olyan eseteket, mint a fent említett. Egy-egy szabályszegő azonban utastársaival tol ki azzal, ha nem hajlandó a maszkot megfelelően hordani.

Ezek alapján kérdezem Tisztelt Miniszter Urat, hogy terveznek-e szigorítást, vagy konkrét büntetési összegeket és egyéb, törvény által meghatározott következményeket azokkal szemben, akik a fenti példa alapján akadályozzák a közérdekű üzemelést közösségi közlekedésben?

Várom érdemi válaszát!

Tisztelettel,

Nunkovics Tibor

országgyűlési képviselő

Jobbik